

## 情人节新人扎堆领证

## 市区238对新人喜结连理

□记者 杨元琪

本报讯 2月14日是情人节，鹰城不少小伙伴选择在这一天登记结婚。昨天，市区共有238对新人完成了结婚登记，步入婚姻殿堂。

当天上午8时许，一对新人办完结婚登记手续后满脸笑容地走出湛河区婚姻登记处，办事窗口前围满了复印证件、填写资料的新人。

卫东区婚姻登记处服务台前也排着长队，准新人们在工作人员指导下复印证件、填写表格，现场井然有序。新

人们领到“红本本”后还收到了卫东区民政局工作人员赠送的红玫瑰和新婚贺卡。从当天早上7点半至上午9时，已经有30多对新人在这里完成结婚登记，数量是平日的三倍以上。

“我会一生一世照顾你的，与你幸福到永远。”26岁的武云斐单膝着地，将一支红玫瑰送到新婚妻子魏欢笑手中。这一幕感染了大厅里所有人，大家为他喝彩、鼓掌。武云斐说，他和妻子是初中同学，在经历漫长的感情之路后，终于走进了婚姻殿堂，选择在情人节这天登记结婚，就是希望今后的每一

天都像情人节这天一样幸福。

新华区婚姻登记处前人也很多，工作人员在维持现场秩序。不少新人拿到“红本本”后自拍留念，定格下这美好的时刻。

据市民政局社会事务科工作人员介绍，为了保证情人节当天新人们能够顺利领证，各县(市、区)婚姻登记处都增派了人手。

截至昨天下午5时，市区三个婚姻登记处办理结婚登记数量为：新华区101对、卫东区72对、湛河区65对，市区共有238对新人登记结婚。



热线电话:4940000



昨天，建设路西段车祸现场。本报记者 李英平 摄

## 传递快乐 送花小哥不言累



昨天上午11时50分，送花工王庆伟忙着给市区一位客户送鲜花。

据了解，这是王庆伟上午跑的第五单活儿。当天是情人节，也是各家花店送花工人们非常忙碌的一天。从早上7点上班开始，王庆伟就马不停蹄地给客户送花。雪天路滑，他骑着电动自行车最远跑到新城区，虽然忙了一上午，却无一丝疲态。他说：“今天是情人节，女孩们收到鲜花都非常开心。这样的喜悦心情也感染了我，对于我来说，送花就像是把快乐传递给别人，是一件很开心的事。”

本报记者 禹舸 摄

## 爱的表达 玫瑰价高



昨天上午，市区建设路与中兴路交叉口附近，商户在街头售卖玫瑰。

当天是情人节，记者在市场上观察到，情人节当天，玫瑰花的售价猛然大涨，平日里售价5元一枝的红玫瑰“身价”飙升到10元。

本报记者 彭程 摄

## 雪后道路湿滑 建设路西段6车碰撞

□记者 王桂星

本报讯 天气寒冷，雪后道路湿滑，驾车出行一定要小心谨慎。昨天上午8点前后，由于路面太滑，车辆不易操控，市区建设路西段春华国际茗都小区附近路段相继发生3起车祸，先后有6辆机动车在此发生碰撞。

当天上午8时30分左右，记者接到读者爆料后迅速赶到事发现场。看到一辆公交车呈西南—东北向斜停春华国际茗都小区附近红绿灯西约20米处北侧机动车道上，右侧车身有碰撞的痕迹。

事发时，市民王女士就坐在这辆公交车上。她告诉记者，上午7时40分左右，公交车行驶至此处时车身突然异常摆动，车上的乘客都吓坏了，停车后大家才发现，原来是公交车与一辆轿车发生了碰撞。

在公交车前方约20米处南侧机动车道上，一辆银灰色大众轿车车头向

东停在路中间，右前方保险杠变形；一辆白色起亚越野车停在大众轿车左后方，右前方大灯和保险杠破碎。道路救援人员正在现场实施救援。

驾驶银灰色大众轿车的王女士告诉记者，7点50分左右，她驾车行至此处时，前方进站的公交车突然发生甩尾，车身出现旋转，路面太滑，她刹车不及撞在了公交车上。由于同样的原因，白色起亚越野车也与公交车发生了碰撞。与两车相撞的公交车已经被转移至北侧机动车道路边，前保险杠和左侧车身均被撞变形。

记者就要离开现场时，一辆北汽面包车自东向西驶来，突然撞上了建设路中间的栏杆。驾驶这辆面包车的男青年一脸沮丧地告诉记者，刚才一辆轿车突然从他右后方超车，他躲避中轻微动了一下方向盘，路面太滑，车身摆动太大撞上了栏杆。

线索提供者：王女士

## 赴同学生日聚会陷入传销组织

## 王某哭啊哭 传销分子烦得将她送走

□记者 赵志国

本报讯 继1月26日捣毁一非法传销窝点后，市公安局五一路派出所和机动支队再次成功捣毁一传销窝点，当场抓获嫌疑人员17名。昨天，涉案的8名犯罪嫌疑人被刑拘。

据办案民警介绍，1月30日，五一路派出所接到外省青年王某电话报警，称自己与同学田某被另一同学覃某骗至平顶山后被困十余日。民警将王某接至派出所询问，经进一步调查，很快掌握了这个传销窝点的准确地点，当晚

7时许，五一路派出所30人抓捕组在市公安局机动支队民警的支援下，直取传销窝点，当场抓获嫌疑人员17名，成功将田某解救。

经查，2018年12月22日，覃某以过生日为由将同学王某、田某从老家骗到郑州，随后又带到平顶山。抵平后，王某、田某便被覃某和传销窝点负责人韦某非法拘禁。十余日后，韦某等人发现对王某“洗脑”无果，又受不住王某整日哭哭啼啼，便将她送到平西站让她回家。回家后的王某精神恍惚，后怕不已，最终在老师和田某父母的劝解下说

出了田某的下落，并在他们的陪同下来到平顶山报案。

经讯问，犯罪嫌疑人覃某对自己以过生日为由将王某、田某哄骗至郑州，后又带来平顶山，并与韦某将二人非法拘禁十余天的犯罪事实供认不讳。昨天，韦某、覃某、吴某等8名犯罪嫌疑人被依法刑事拘留，案件正在进一步办理当中。

另据介绍，1月26日，市公安局机动支队与五一路派出所经过缜密侦查，在卫东区一民房内成功捣毁一传销窝点，将江西籍男子胡某等3人解救，抓获7名嫌疑人。

## 一矿职工集体献血

□记者 王春霞

本报讯 车外冰天雪地，车内暖意融融。昨天上午，平煤神马集团一矿体育馆门前3辆献血车一字排开，该矿职工纷纷登上献血车，撸起袖子捐献热血。

据了解，春节长假过后，我市血源稍显紧张。平煤神马集团一矿昨天组织职工集体献血，数百名职工踊跃报名。市无偿献血志愿者服务队一矿分队的志愿者赶到现

场为献血者服务。

一矿饮食中心女职工杨洋已多次献血，这次献血400毫升。洗煤厂烘干车间职工石连军是一名固定长期献血者，累计献血已达6000多毫升。当天中午下班后他赶到现场捐献全血400毫升。他说：“人人为我，我为人人。希望尽自己微薄之力，帮助那些需要用血的患者。”

截至昨天下午4时许，登上献血车献血的一矿职工已达246人，今天献血活动将继续。